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Tallinni élménybeszámoló
  

A Leonardo Mobilitas-program keretében iskolánk 12 diákja és 2 kísérő tanára 2010. augusztus
23-szeptember 18. között Észtország fővárosában, Tallinban töltött egy hónapot.

  

A kiutazást komoly előkészületek előzték meg, a csoport tagjait a sok jelentkező közül szakmai
és angol nyelvtudása, tanulmányi munkája, magatartása és szorgalma alapján választotta ki az
iskola vezetősége és a tanári kar. A következő diákok vettek részt a projektben: Bognár
Krisztián (14.b), Bögöly Patrik (13.a), Für Ivett (12.a), Füzi Roland (12.b), Gyimesi Adrienn
(14.c),Györe Ferenc (14.c), Hajdu Barnabás (13.a),  Horváth Milán (12.a), Jenei Márton (13.a),
Kocsis Tamás (14.d), Parcsami Attila (11.a), Polocz János (14.d). Szakmai tanárként Borbély
János, nyelvtanárként Némethné Pálkuti Anikó kísérte a csoportot.

  

Az első héten Tallinn nevezetességeit, Észtország nagyobb városait járták be az utazók.

  

A második hét a Szabadtéri Múzeumban gyakorlati munkavégzéssel telt, melynek során a
feladatok között egy rönkház szigetelésének felújítása, a hagyományos kerítésfonás
elsajátítása és anyagválogatás szerepelt. A Skanzen világa megidézte a projekt egyik célját,
pontosabban az energiatudatos építkezés régen gyakorolt módszereinek megismerését.

  

A második és harmadik hét a tallinni testvériskola műhelyeiben zajlott, ahol a diákok a
korszerűbb technológiákkal ismerkedhettek meg.

  

A magyar csapat elismerést váltott ki mind a Skanzenben, mind az Ehituskoolban végzett
munkája alapján.

  

A szabadidőt sikerült felejthetetlenné varázsolni pl. a Helsinkibe vezető hajóúttal, a tärtui és
pärnui kirándulással, a balti-tengeri fürdőzéssel, Tallinn középkori és modern városrészének,
különleges épületeinek bejárásával, az Operaház, a Stadion, a különféle múzeumok, s nem
utolsó sorban a színvonalas szórakozóhelyek felkeresésével vagy éppen a konferenciabiciklik
mulatságos használatával.
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A négy hét alatt a projektben leírt célok teljesítésén  túl a csoport valódi csapattá kovácsolódott
össze, szoros barátságok alakultak ki, a különleges élmények felejthetetlenné tették az utazást.

  

  

Finnország – Helsinki katedrális
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